

7.29
MONDAY
歷代志上
15:1-6:3

大衛穿著一件麻紗的長袍；歌詠隊和他們的隊長基拿尼雅以及抬約櫃的利未人都穿著麻紗的長袍。大衛還穿上以弗得。於是所有的以色列人民隨著約櫃一起到耶路撒冷。他們一路歡呼，有號、角、鈸的聲音，還有豎琴和七弦琴奏出的音樂。當上主的約櫃運進大衛城的時候，掃羅的女兒米甲從窗口觀望，看見大衛王興高采烈地跳躍舞蹈，就瞧不起他。（代上15:27-29）

一起跳舞

大衛王和以色列人終於將上主的約櫃運回耶路撒冷，這是全城大事。眾人穿上敬拜專用的服裝，大衛還穿上了以弗得，這一切都表現對上主的尊崇和敬畏。在這個過程中，大衛跳躍舞蹈，與人民一同歡呼，伴隨著號角、鈸、豎琴和七弦琴的樂聲，儼然是一場大型的戶外音樂讚美。

大衛的妻子米甲從窗口看見大衛，卻「瞧不起他」。經文沒有在此說清原因，可能是米甲覺得大衛不夠莊重，或不喜歡大衛與人民太過親近。然而大衛是上主所揀選和祝福的僕人，他歌唱舞蹈讚美上主，民眾同歡，毫無芥蒂。

2024年520台灣總統就職典禮，總統賴清德發表就職演說，隨後與總統府前廣場、凱道觀禮的群眾，合唱〈再出發〉等經典歌曲，並與副總統蕭美琴開口獻唱、與眾人一起手舞足蹈，許多年輕人紛紛在社群軟體上按讚轉發兩人與民同樂的畫面。單純的和人們一同分享快樂、一起跳舞，有何不可呢！

副總統當選人蕭美琴回到東門巴克禮紀念教會發放福袋



在2月11日下午，副總統當選人蕭美琴回到她童年成長的台灣基督長老教會台南中會東門巴克禮紀念教會發放新春發福袋。教會也特別挑選蕭美琴童年和青少年時期的照片、搭配熟悉的詩歌投影在大螢幕；蕭美琴也致詞感謝民眾對她的支持與愛護。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

配得頌讚的上主，我願放下成見，與人一同喜樂、一同跳舞讚美主。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。